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| A D
Dried human head in bag (9/@vrrcern2

Portion of an ancient bronze helmet, and a
remarkable bronze forked weapon like the

Indian tiger-claw weapon
ol _ Two horn tip coverers ending in rams’ heads
y Extraordinary heirloom marriage belt set with Lﬁ?”%? 2z

=50 > cornelian, similar to a specimen in South
/ Kensington Museum f‘
o 302 Bronze casket, fine repousée work =2
, 393 Carved Fiji sunflower club . J G o 5
B i Three South Sea clubs (various), 2 saw fish
Y blades

Naga spear, a pike, and 2 others

»
Long spear with carved shaft, another with |\ < -
barbed copper head, and 2 others

Two native masks and a ditto tom-tom

Bronze Burmese Buddha and a brass Indian
goddess

Bronze monkey-faced god, and an Indian & 2/
Buddha shrine F o
New Zealand Maori carved stick o~
Number of Solomon Island clubs, and others #<'

Native food bowl P /i
Number of South Sea paddles ¥
Bundle of native spears
Rosewood portfolio stand
Exceptionally large skin water-bottle
Egyptian Sarcophagus cover
. Awo West African carved wood fetish figures A+ 0~ #%
320 arge Dyak shield, and a sword with carved = ¢ .
Ty ivory hilt . /

ik

‘Bundle of Obsidian spears

" Similar lot

Bundle of long barbed spears 77
Bundle of spears ;
Ditto '

Ditto

Ditto

uf:_.-h"t"

-
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Fine collection of 10 long Masai spears, with
hafts

Solid carved wood Totem

Curious old African musical instrument, made
from a large gourd

Borneo axe with reversible head, making it
into an adze, carved bone handle

Dyak head-hunter’s parang or sword, with 6‘%
sheath and side knife for decapitation ]

Japanese fencer’s cuirass and helmet

Grain scoup with heads carved, from
Astrolabe Bay

Adze with carved mask haft, ditto
Head rest support with figure, ditto
eremonial mace and hat, ditto .

Two Eskimo engraved bone knives and
sheaths :

North American Indian redstone pipe axe and
fire bag

Eskimo ivory harpoon head, engraved by an
early American whaler with inscriptions and
designs s

Massive Chinese silver mirror of very fine mz/
quality work 2

Six metal bound African assegais —%

Five long-handled Indian knives, 2 dmall ditto
and razor

Two curiously carved African sticks, wire
bound ditto, 2 rhino hide sticks, shark spear
and carved stick

Carved Congo horn, copper shovel, tomakawls,
2 bayonets, and brass sheep bell

Two large hippo tusks, several small ditto, /
piece of whalebone, shell, and swordfish /4 .

snout -)é
Pair of elephant tusks (round and well seasoned) Z /5

Elephant tusk, taken from sacrvifictal altar in Benin
Cily, and brought home by Admaral Sir R. Foote,

K.C.B., who was engaged tn Benin Expedition
i 1895, in command of H.M.S. * Forte”



17

Arms (various), Antique Metal Work,

349
350
351
5 352
idy 353
A, 354

etc.
Two circular brass platters (Benin) ¢
Large Persian brass plaque, with 8 sets of ¥/,

mscriptions dj/
Small Persian brass tray, with figures, birds, /O~

etc., in relief v
Circular bowl, with similar decoration #<77-

. : . a?
Five small hanging bowls, ditto /77 °
Pair of pierced brass candlesticks 7 J
Eight tsubas and an antique bronze stand /° -cj

Indian flanged mace with gold inlay, and an /
Indian axe

Malay kris, Congo axe, short sword with brass
handle, and an old oak carved figure

Curious old Japanese matchlock pistol, with
engraved barrel

Very fine Indian copper bowl, covered with
raised and perforated figures

About 60 Chinese paintings on rice paper, etc., 4.
and a Chinese bead necklace with carved :
pendant

Pair of Japanese Imari gourd shaped vases £ ,3”‘:
Pair of fine quality Satsuma vases 34 {
Norwegian carved wood cupboard ,—f,(/; 92 7
Pair of old duelling pistols, by D. Egg, of <~
London, in case g y
Pair of Turkish flintlock pistols </ /(O S n
Fine Persian yhatagan, with inscribed blade, -~ < .-
in silver-mounted scabbard  , _~ /
German cup-hilted rapier e )./
Another o SA
Walking stick gun and ebony stlck with ivory
mount, bamboo stick with silver mount,
twisted stick, life preserver, Georgian sword, =) 74~

and a Chinese short sword
Two curious steel and brass flails

Two Chinese blackwood caryved brackets, 3 7 A
stands, and a bamboo figure G



374
375
376
377

379

399

391

392
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Chinese opium smoker’s set, in case 4 .r"
Two Chinese carved wood figures on pierced
stand (A.F.) /7 s
Carved blackwood stand ..,,#ﬂ\

F
Embroidered silk cover and a sash ?

Carved model of a pagoda L

Two carved mother-o'-pearl shells, pearl shell -u,_.-‘,'
on plated stand, tortoiseshell card case, ivory
paper knife, and a pair of spill vases

Carved stone tea set of 17 pieces (3 a.F.) -~ < i '.-f_/
'

Eight Chinese oil paintings, shipping, etc. %
An inlaid wood circular table top and a slate ¢ /»
ditto (a.F.) v
Unframed oil painting (shipping) and 7 small
oil paintings (views of Canton) y:
Chinese metal hox, 2 metal tankards, 3 Chinese / J
padlocks, 20 coins, and 4 other metal items -~
A full set of 22 Indian pottery figures,including  *
Brahmin cows, ayah, bearers, cook, tiger, etc.
Elaborately carved Burmese 2-tier table, 5,/
pierced floral design, supported by 6 figures ' = .
Blackwood and walnut draught and work ’J;,,{J
table fitted with drawer and well under il
Indian sandalwood workbox with pierced ivory /’r’_ A A7
ornamentation, fitted oy
Elephant’s foot and 18-pounder shell case /= /—
Chased Indian brass bowl on stand, ring /,:’_x"'
handles "f ks
Indian incense burner, circular tray, oval lra}r
on stand, and small water pot 3
Brass repousee candlestick, 2z brass match /4{ a:} |
stands, small brass barrel, and smoker’s )
plated set on ebonised stand /
Japanese knife in ivory sheath, knife and fork /7 /
in sheath, hunting knife, and paper knife —

China jardiniere, vase and bowl, plaster figure,
triple mirror, liqueur bottle, match standand = .
framed photograph, and number of glass
bangles

it
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394

395

413

414

19 (’/
Handsome blue ground Persian design bovdered 7 /
carpet, 12ft. by 6ft. 6in.

Javanese brass bell gong with carved black- /if;?/--
wood stand - f /

e l'I

Ditto gl S e, ‘/

Burmese gong with 2 supports cf carved ivory =
tusks, mounted on carved wood box A

Javanese inscribed plaque with figure of “:;
demon, etc.

ol

Curious native grain scoop, carved h-m/:.i]a,, etc. a7y af"?
Bronze vase of Corean (?) work

Collection of drawings, prints, and /{e?q;fravmrrs
Fine old Oriental Buddha

A curious old Chinese bronze ﬁgure "J’{
Two old Oriental bronze vases~ /AZ/ ' /
Antique malacca, engraved knob / F R
Two ditto with ivory and silver handles’ 2o
Pilgrim's sword stick

Trophy, consisting of 7 rapier swords, etc. f.ﬂ/

(va.rmu s) r

Thibetan copper teapot ornamented in brass ;
Old bead-work Royal Arms in maple frame, =/

painted metal medallion, and carved wood !,- f
head y
Georgian silver nutmeg grater, ditto caddy ,,‘_/f‘::

spoon, and 2 silver medals (military)

Antique steel helmet, gauntlet, and antique
pipe tongs

Antique copper and brass thermometer, Aiano,
Canterbury, and 2 antique steel keys

F

.HI

Curios (various).

Souvenir of the Campaign of Waterloo, with ,
coloured aquatints, maps, plans, g6 portraits, ./
and facsimile autographs of all the leading —— "
celebrities of the period ; also a very interest-
ing Shakesperian memorial full of engravings

Pair of Colebrookdale wvases, with raised
flowers and views painted frontjand back

(a.F.)

;
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436
437
438
439
440
441

442
443
444

445

446

447

448
449
450

451

452
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Two oriental necklaces

Small gold lac and egg shell cabinet

Quantity of wood and lacquer stands (various)
Album of old Japanese prints

Ditto

Small album, with lac cover, of coloured
prints

Fifty loose old Japanese prints
Two s5in. carved ivory figures and 6 fans

Finely carved ivory group—Fisherman and
child

Antique carved oak cherub taken from the

- famous Cloth Hall, Ypres, during the second

battle, 1915, in oak frame, glazed

Old Coromandel wood workbox, with inlaid
ivory lid and compartment tops, with a num-
ber of carved ivory and mother-o'-pearl
fittings, in leather cover

Large pewter tankard and an ormolu fruit
stand

Long piece of Chinese embroidery
Two large old carved tortoiseshell combs

Large tortoiseshell comb, smaller ditto, tor-
toiseshell back brush, carved coral cameo
and gilt hair ornament, and another hair
ornament

Two small carved ivory figures, 3 small carved
ivory boxes containing mother-o’-pearl
counters, fancy box, 2 small boxes made of
elephant’s teeth, and some coral buttons and
studs

Two agate necklets, 2 other necklets, number
of .cornelian stones, seals, solitaires, ring,
links, and other stones

Three jet bracelets, ditto rosary, jet beads
and brooch, a chain, 3 glass seals, set of
coral studs and pin in case, set of whist
counters in case, and copper medallion

Three Dauguerrotypes in cases and 2 minia-
tures in cases


















